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Увод 

1. Кратак осврт на пројекте и реализоване активности током 2025. године 
 
Републички завод за статистику (у даљем тексту: Завод) је током 2025. године реализовао 
активности по предметним областима из Статистичког програма Републике Српске за период 
2022-2025. година (у даљем тексту: Статистички програм), Средњорочног плана рада 
Републичког завода за статистику за период 2025-2027. година (у даљем тексту: Средњорочни 
план) и Плана рада Републичког завода за статистику за 2025. годину (у даљем тексту: План 
рада).  Реализација наведених активности омогућила је и реализацију стратешких циљева 
постављених Стратегијом развоја статистике Републике Српске 2030 (у даљем тексту: 
Стратегија развоја), у мјери која је планирана за 2025. годину.   
 
Завод је извршавао планиране статистичке активности у областима демографије и социјалних 
статистика, економских статистика, секторских статистика, статистике  животне средине, 
мултидоменских статистика, методологије прикупљања података, обраде, дисеминације и 
анализе, као и у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација. 
 
Завод је од планираних 242 активности/истраживања реализовао 237 активности.  
Током 2025. године у области демографских и социјалних статистика реализоване су сљедеће 
значајне активности: настављено ажурирање портала демографске отпорности, настављено 
провођење Анкете о радној снази, као континуираног истраживања, проведено Истраживање о 
трошковима рада (вишегодишња динамика), четврти пут проведена Анкета и приходима и 
условима живота (SILC), а урађена је компилацијa Националних здравствених рачуна за 
Републику Српску за 2023. годину.  
 
У области економских статистика у домену макроекономских статистика, настављене су 
активности на секторизацији и подсекторизацији институционалних јединица за 2024. годину, 
извршен обрачун Бруто домаћег  производа по производном, потрошном и доходовном 
приступу, у годишњој периодици, урађене процјене Тромјесечног бруто домаћег производа 
према производном приступу, обрађени подаци о инвестицијама за 2024. годину. У домену 
Статистичког пословног регистра поред редовних континуираних активности, израђена је 
методологија за формирање јединице према врсти дјелатности (енг. KAU), на основу података 
прикупљених кроз посебно истраживање у СПР-у креиране су  јединице према врсти 
дјелатности, урађен је превод структуре назива и описа NACE Rev2.1. на српски језик, превод 
табела веза између Класификације дјелатности и новог међународног стандарда NACE Rev2.1, а 
у оквиру IPA 2019 twinning пројекта остварени су задати циљеви – ажурирана база Група 
предузећа, развијене смјернице за процес профилирања за велике и сложене групе предузећа. У 
оквиру дистрибутивне трговине и осталих услуга у току су активности на изради нове 
методологије истраживања, као и развој нове ИТ апликације за израчун индекса по новој 
методологији. У домену науке, технологије и иновација реализовано је Истраживање о 
иновативним активностима предузећа у периоду 2022-2024. година, као и истраживање о 
употреби информационо-комуникационих технологија у предузећима и домаћинствима. 
Континуирано се радило на провођењу активности из области структурно пословних 
статистика, индустрије и грађевинарства. У склопу важећег Twinning пројекта у активности CREI 
која се односи на статистику грађевинарства успјешно је реализовано пилот истраживање које 
се односи на прикупљање података о почетку и завршетку градње пословних некретнина. 
 
У области Секторских статистика проведено је Годишње истраживање пољопривредних 
газдинстава - органска производња 2025, реализована је Анкета - Годишње истраживање 
пољопривредних газдинстава, а реализована је и Анкета о потражнoj страни статистике туризма 
домаћег становништва за 2024. годину. У домену саобраћаја континуирано се радило на 
унапређењу прикупљања и обраде података статистике саобраћаја. Са циљем увођења нове 
методологије статистике друмског превоза робе, у 2025. години настављен је континуитет 
провођења истраживањa Друмски превоз робе (седмично праћење). Сва планирана 
истраживања која се односе на енергетску статистику проведена су у складу са Планом рада 
Завода. 
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У статистици животне средине прикупљени су и обрађени подаци о отпаду који настаје у 
економским дјелатностима. Подаци се прикупљањју сваке непарне године a у 2025. години први 
пут су објављени подаци о отпаду који настаје у подручју Пољопривреда, шумарство и рибарство, 
чиме су обухваћена сва подручја дјелатности према КД БиХ 2010.   
 
У децембру 2025. године, финализиран је нацрт Опште политике ревизије података Републичког 
завода за статистику, којом су формално дефинисани  фактори који могу да доведу до ревизије 
података, утврђени су типови ревизије, димензије анализе ревизије и општи принципи и 
смјернице којих се треба придржавати приликом ревидирања већ објављених резултата 
статистичких истраживања.  
 
У току године, значајан број и обим активности Завода био је посвећен припремама за провођење 
Стручне оцјене (Peer Review) усклађености статистике Републике Српске и Републичког завода 
за статистику са европском статистиком и принципима и индикаторима Кодекса праксе 
европске статистике.  
 
Од укупног броја планираних статистичких активности није реализовано пет активности, двије 
у области демографских и социјалних статистика, једна у области економских статистика, једна 
у области секторских статистика и једна у области мултидоменских статистика.  
 
Када је у питању међународна сарадња, Завод је током 2025. године учествовао у сљедећим 
пројектима/активностима:  
-  Пројекат IPA 2019 “Подршка попису пољопривреде у БиХ“ (EU4AC);  
- Пројекат IPA 2019 “Повећано коришћење административних извора података у производњи 
званичне статистике у БиХ“ (EU4ADMIN);  
- Пројекат IPA 2019 „Европска унија за даљи развој статистичког система у БиХ“;  
- Вишекориснички (регионални) програм статистичке сарадње IPA 2022 MBP; 
- EU4Green регионални пројекат у оквиру РГ „Одрживи систем исхране и рурална подручја“ 
(Завод укључен у комуникацији и уз координацију Министарства за европске интеграције и 
међународну сарадњу Републике Српске).  
 
Поред наведеног настављена је сарадња по закљученим споразумима (Статистика Србије, 
Свјетска банка, ILO, UNFPA), учешће у раду одбора, пододбора и радних група формираних у 
оквиру процеса европских интеграција, као и у раду других радних тијела у оквиру сарадње са 
субјектима у иностранству и међународним организацијама, учешће у изради извјештајних и 
аналитичких докумената, као и учешће на међународним скуповима из домена статистичке 
сарадње. 
 
2. Кратак опис усмјерења средњорочног плана рада Завода и спроведеног процеса 
консултација 
 
Завод у наредном средњорочном периоду планира наставак активности које ће осигурати 
имплементацију Стратегије развоја статистике Републике Српске 2030, док ће се Статистичким 
програмом, средњорочним и годишњим плановима рада дефинисати конкретна истраживања, 
која ће допринијети реализацији Стратегије. Стратегијом развоја дефинисана су три стратешка 
циља и то: 

1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и 
новим изазовима 

2. Унапређење статистичког пословног процеса 
3. Уређено институционално окружење. 

 
У предметном Средњорочном плану за период 2027-2029. година, у оквиру постављених 
стратешких циљева, дефинисане су мјере за реализацију (табела Б), а у оквиру мјера кључне 
активности/пројекти (табела В).  

Реализација планираних активности прилагодиће се финансијским могућностима и одобреним 
буџетским средствима, као и евентуално расположивим донаторским и другим средствима за 
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развојне пројекте. Осим испуњавања неопходних предуслова који се тичу организације и начина 
рада Завода, посебан акценат биће стављен на унапређење сарадње са даваоцима и корисницима 
података као важним актерима у реализацији статистичких процеса.  

С тим у вези, а у циљу израде што квалитетнијег документа, Завод је отворио процес јавних 
консултација путем своје интернет странице, са свим заинтересованим странама, како би се 
добило мишљење шире јавности на планиране активности за наредни средњорочни период. У 
процесу јавних консултација није било коменатара и сугестија на припремљени документ.   

3. Преглед институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних 
недостатака за наредни средњорочни период 
 
Поред Завода који је надлежан за производњу и дисеминацију статистике за Републику Српску, 
у БиХ за производњу и дисеминацију статистичких података надлежни су Агенција за статистику 
БиХ за ниво БиХ и Федерални завод за статистику за ниво Федерације БиХ. У производњи 
статистике поред Завода учествују и овлашћени произвођачи статистике у Републици Српској, 
који су дефинисани Законом о статистици Републике Српске („Службени гласник Републике 
Српске“ број 85/03). Односи између Завода и органа и организација овлашћених за израду 
статистичких података заснивају се на међусобној сарадњи одређеној Законом о статистици 
Републике Српске. 
  
Завод остварује сарадњу у размјени података и са административним изворима путем 
закључених споразума о међусобној сарадњи или на основу захтјева за добијање података, у 
складу са годишњим плановима рада. 
 
Када је у питању унутрашња организација Завода, дефинисана је Правилником о унутрашњој 
организацији и систематизацији радних мјеста у Републичком заводу за статистику. У складу са 
овим Правилником, у Заводу је систематизовано укупно 129 радна мјеста са 160 извршилаца. 
Попуњеност систематизације током 2025. године износила је 84,37 %. 
 
Према постојећој организацији сједиште Завода налази се у Бањалуци. У сједишту Завода постоје 
четири сектора, у оквиру којих постоје одјељења и одсјеци као унутрашње организационе 
јединице, као и два одјељења и то Одјељење правних, кадровских и општих послова, у оквиру 
којег егзистирају два одсјека, и Одјељење за финансијско-рачуноводствене послове и јавне 
набавке, у оквиру којег постоји један одсјек, те самосталан Одсјек за протоколарне послове. У 
циљу ефикаснијег провођења статистичких истраживања у оквиру Завода основане су и 
подручне јединице изван сједишта Завода и то у Бањалуци, Приједору, Добоју, Бијељини, 
Требињу и Источном Сарајеву са одсјеком у Фочи, а организоване су по територијалном 
принципу и то за више општина.  
 
Кадровска основа је један од најважнијих фактора који условљава концепцију овог 
Средњорочног плана рада за период од 2027. до 2029. године.  
 
Кодекс праксе европске статистике захтијева да се испуне институционалне и организационе 
претпоставке за извршавање сложених задатака које остварују статистичке институције, што  
подразумијева постојање адекватних ресурса, посебно када су у питању кадрови, финансијска 
средства и одговарајућа ИТ опрема. Завод константно улаже напоре да, у оквиру својих 
могућности, обезбиједи поменуте ресурсе у потребној мјери, будући да су то предуслови за 
успјешну реализацију стратешких, програмских и планских докумената и имплементацију ЕУ и 
УН методологија и стандарда.  
 

4. Ризици за реализацију Средњорочног плана рада за период 2027-2029. година 
 
Ризици односно околности које би могле утицати на реализацију Средњорочног плана рада за 
период 2027-2029. година могу се подијелити на унутрашње и спољне. Унутрашњи ризици су 
условљени низом фактора, прије свега постоји потреба увођења нових мјера и инструмената у 
циљу усклађивања система званичне статистике кроз усклађивање с европским правним 
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оквиром, међутим постојећи законодавни оквир отежава ефикасан развој, производњу и 
дисеминацију званичне статистике, затим недостатак (финансијска ограничења) средстава за 
одређена анкетна истраживања може довести до неспровођења или кашњења у спровођењу 
активности, недовољан број запослених и флуктуација кадрова, што може довести до смањења 
ефикасности у раду, те успорити даљи развој статистике.  
 
Када су у питању спољни фактори, као кључни, могу се издвојити сљедећи: неадекватна сарадња 
између статистичких институција у спровођењу планираних статистичких активности, што 
може довести до кашњења и/или изостанка спровођења одређених статистичких истраживања/ 
активности, недостатак финансијских ресурса и околности изазване вишом силом.  
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А. Мисија Републичког завода за статистику 
 

Мисија републичког органа управе  
Извори и износ планираних финансијских средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

Мисија статистике Републике Српске је пружање поузданих, 
квалитетних, разумљивих, правовремених и међународно 
упоредивих статистичких података за потребе доносилаца одлука, 
истраживача и осталих домаћих и страних корисника. Такви подаци 
уједно одражавају стање и промјене у економском, демографском и 
социјалном подручју, као и подручју животне средине и природних 
ресурса.  
 
Прикупљање, обрада, анализа и дисеминација статистичких података 
врши се на основу статистичких стандарда и коришћењем савремене 
технологије, уз заштиту статистичке повјерљивости, оптимално 
коришћење ресурса и разумно оптерећење давалаца података. 

Буџет 
6,379,800 6,401,800 6,401,800 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/Грант - - - 

Остало - - - 

Укупно 
6,379,800 6,401,800 6,401,800 
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Б. Преглед планираних мјера за период 2027-2029. година 
 

Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

1.1 Унапређење 
статистика које приказују 
демографске и социјалне 
промјене 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 
потребама корисника и 
новим изазовима 

Статистика 
03030004 

Укупан број статистичких истраживања 
у области демографије и социјалних 
статистика 

68 71 70 71 

Број нових/вишегодишњих 
статистичких истраживања у области 
демографије и социјалних статистика у 
односу на претходну годину 

1 1 0 1 

Број објављених статистичких 
публикација у области демографије и 
социјалних статистика 

56 56 57 56 

Објављени садржаји путем друштвених 
мрежа у области демографије и 
социјалних статистика 

130 130 130 130 

Стопа усклађености објављивања 
званичних резултата статистичких 
истраживања с Календаром 
публиковања у области демографије и 
социјалних статистика 

100% 100% 100% 100% 

1.2. Унапређење 
статистика које 
приказују промјене у 
економији 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 
потребама корисника и 
новим изазовима 

Статистика 
03030004 

Укупан број статистичких истраживања 
у области економских статистика 

63 63 62 63 

Број нових/вишегодишњих 
статистичких истраживања у области 
економских статистика у односу на 
претходну годину 

1 1 0 1 

Број објављених статистичких 
публикација у области економских 
статистика 

247 247 246 247 

Објављени садржаји путем друштвених 
мрежа у области економских статистика 

410 410 410 410 

Стопа усклађености објављивања 
званичних резултата статистичких 

100% 100% 100% 100% 
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Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

истраживања с Календаром 
публиковања у области економских 
статистика 

1.3. Унапређење у 
области секторских 
статистика 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 
потребама корисника и 
новим изазовима 

Статистика 
03030004 

Укупан број статистичких истраживања 
у области секторских статистика 
 

74 73 73 73 

Број нових/вишегодишњих 
статистичких истраживања у области 
секторских статистика у односу на 
претходну годину 

0 0 0 0 

Број објављених статистичких 
публикација у области секторских 
статистика 

126 126 126 126 

Објављени садржаји путем друштвених 
мрежа у области секторских статистика 

240 240 240 240 

Стопа усклађености објављивања 
званичних резултата статистичких 
истраживања с Календаром 
публиковања у области секторских 
статистика 

100% 100% 100% 100% 

1.4. Унапређење 
статистике животне 
средине  

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 
потребама корисника и 
новим изазовима 

Статистика 
03030004 

Укупан број статистичких истраживања 
у области животна средина и 
мултидоменске статистике 

10 10 9 10 

Број нових/вишегодишњих 
статистичких истраживања у области 
животна средина и мултидоменске 
статистике у односу на претходну 
годину 

1 1 0 1 

Број објављених статистичких 
публикација у области животна 
средина и мултидоменске статистике 

8 8 7 8 

Објављени садржаји путем друштвених 
мрежа у области животна средина и 
мултидоменске статистике 

16 18 18 18 
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Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

Стопа усклађености објављивања 
званичних резултата статистичких 
истраживања с Календаром 
публиковања у области животна 
средина и мултидоменске статистике 

100% 100% 100% 100% 

1.5. Унапређење 
мултидоменских 
статистика 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 
потребама корисника и 
новим изазовима 

Статистика 
03030004 

Укупан број статистичких истраживања 
у области животна средина и 
мултидоменске статистике 

4 4 4 4 

Број објављених статистичких 
производа у области мултидоменских 
статистика 

0 1 0 1 

1.6. Методологија 
прикупљања података, 
обраде, дисеминације и 
анализе 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 
потребама корисника и 
новим изазовима 

Статистика 
03030004 

Укупан број активности у области 
методологија прикупљања података, 
обраде, дисеминације и анализе  

8 8 8 8 

Број објављених статистичких 
производа у области методологија 
прикупљања одатака, обраде, 
дисеминације и анализе 

5 5 5 5 

Стопа усклађености објављивања 
званичних резултата статистичких 
истраживања с Календаром 
публиковања у области методологија 
прикупљања одатака, обраде, 
дисеминације и анализе 

100% 100% 100% 100% 

1.7. Управљање 
квалитетом, евалуација и 
статистичка 
координација 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 1 – 
Званична статистика 
Републике Српске 
произведена у складу са 

Статистика 
03030004 

Укупан број активности у области  
управљање квалитетом, евалуација и 
статистичка координација 

15 15 15 15 

Број објављених статистичких 
производа у области  управљање 
квалитетом, евалуација и статистичка 
координација 

17 17 17 17 
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Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

потребама корисника и 
новим изазовима 

Стопа усклађености објављивања 
званичних резултата статистичких 
истраживања с Календаром 
публиковања у области управљање 
квалитетом, евалуација и статистичка 
координација 

100% 100% 100% 100% 

2.1.Оптимизација 
статистичког пословног 
процеса 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 2 – 
Унапређење 
статистичког пословног 
процеса 

Статистика 
03030004 

Стручно оспособљавање запослених у 
областима статистике, управљања, 
информационо-комуникационих 
технологија и познавања страних језика 
у односу на претходну годину (%) 

3% 3% 3% 3% 

Повећање адекватних људских ресурса 
за функционисање статистичког 
система Републике Српске у односу на 
претходну годину (%) 

1% 3% 2% 1% 

Проценат смањења трошкова 
истраживања кроз имплементацију 
електронског извјештавања и 
оптимизацију статистичких 
истраживања у односу на претходну 
годину 

5% 7% 5% 5% 

Проценат ефикасности ИТ 
инфраструктуре за оптимално одвијање 
статистичког производног процеса 

85% 85% 85% 85% 

2.2. Коришћење 
иновативних ИКТ 
инструмената за 
прикупљање примарних 
података 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 2 – 
Унапређење 
статистичког пословног 
процеса 

Статистика 
03030004 

Проценат повећања употребе 
иновативних метода (CAPI, CATI) за 
прикупљање статистичких података у 
односу на претходну годину 

5% 5% 5% 5% 

Проценат повећања веб апликација за 
прикупљање статистичких података у 
односу на претходну годину 

10% 10% 5% 5% 

Проценат повећања броја апликација за 
унос и обраду статистичких 
истраживања у оквиру IST платформе 

5% 5% 3% 3% 
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Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

2.3. Развој и надоградња 
серверске 
комуникационе 
инфраструктуре 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 2 – 
Унапређење 
статистичког пословног 
процеса 

Статистика 
03030004 

Обнављање и оптимизација серверске и 
комуникационе опреме у циљу 
повећања ефикасности рада путем 
информационе подршке 

5% 5% 5% 5% 

Модернизација и опремање свих радних 
мјеста адекватном и економичном 
информатичком и периферном 
опремом и софтверским алатима 

5% 5% 5% 5% 

Унапређење и проширење серверских и 
софтверских капацитета за обезбјеђење 
континуираног уноса и валидације 
података, праћење и управљање 
спровођења анкетних активности 
путем интернета 

5% 5% 5% 5% 

2.4. Ефикасније 
управљање процесом 
дисеминације 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 2 – 
Унапређење 
статистичког пословног 
процеса 

Статистика 
03030004 

Поштовање Календара публиковања 100% 100% 100% 100% 
Примјена  стандарда и упутстава за 
дисеминацију података 

95% 92% 92% 92% 

Проценат повећања броја нових 
статистичких публикација и садржајно 
обогаћених постојећих публикација, у 
односу на претходну годину 

1% 2% 1% 1% 

Појмови и дефиниције на веб-сајту Завода Ажурирано Ажурирано Ажурирано Ажурирано 
Одржавање дисеминационе базе на веб-
сајту 

Ажурирано Ажурирано Ажурирано Ажурирано 

Број појављивања Завода у медијима 415 430 440 450 
Број конференција за медије 4 4 4 4 
Број објава на друштвеним мрежама (Х, 
инстаграм, фејсбук) 

1000 1140 1160 1170 

Проценат повећања броја регистрованих 
корисника у односу на претходну годину 

1% 3% 4% 3% 

3.1. Усклађивање 
званичне статистике са 
ЕУ правним оквиром 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 

Статистика 
03030004 

Израда новог текста Закона о званичној 
статистици Републике Српске 

Нацрт упућен 
у процедуру 

усвајања 

Закон у 
припреми 

Закон у 
примјени 

Закон у 
примјени 
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Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

Стратешки циљ 3 – 
Уређено 
институционално 
уређење 

Ажурирање методологија и 
класификација у складу са ЕУ 
статистичким стандардима и 
препорукама 

Континуирано Континуира
но 

Континуир
ано  

Континуир
ано  

Редизајнирање статистичких упитника  Континуирано Континуира
но 

Континуир
ано 

Континуир
ано 

Учешће у састанцима за потребе Одбора 
за стабилизацију и придруживање 

 
Континуирано 

Континуира
но 

Континуир
ано 

Континуир
ано 

3.2. Прилагођавање 
званичне статистике 
стандардима у области 
управљања квалитетом 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 3 – 
Уређено 
институционално 
уређење 

Статистика 
03030004 

Број активности из области управљања 
укупним квалитетом 

5 5 5 3 

Анкета о задовољству корисника Провођење 
анкете 

Анализа 
резултата 

Примјена 
резултата 

Припреме 
за 

провођење 
Проценат усклађености са најновијим 
стандардима извјештавања о 
квалитету 

95% 95% 95% 95% 

Проценат ажурираних извјештаја о 
квалитету 

40% 41% 41% 42% 

3.3. Прилагођавање 
званичне статистике 
стандардима у области 
заштите повјерљивих 
података 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 3 – 
Уређено 
институционално 
окружење 

Статистика 
03030004 

Проценат обезбјеђења заштите 
података у складу са законским и 
подзаконским прописима 

100% 100% 100% 100% 

Проценат запослених који потписују 
изјаву о заштити повјерљивих података 
у односу на укупан број запослених 

100% 100% 100% 100% 

Проценат повећања кориштења 
софтвера за имплементацију метода 
заштите од статистичког откривања у 
односу на претходну годину 

2% 2% 2% 2% 

3.4. Јачање 
институционалних 
ресурса 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 

Статистика 
03030004 

Припрема и израда Плана рада за 2027. 
годину 

План 
припремљен 

План усвојен - - 

Припрема и израда Извјештаја о раду Извјештај 
припремљен 

Извјештај 
усвојен 

- - 
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Мјера 
Стратешки документ, 
стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и 
шифра 
програма 

Индикатори Полазна 
вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2027. 2028. 2029. 

Стратешки циљ 3 – 
Уређено 
институционално 
окружење 

Проценат повећања/смањења 
одговарајућих финансијских ресурса за 
спровођење планираних статистичких 
истраживања у односу на претходну 
годину 

6,377,800 КМ + 1,03 % + 1,04 % + 1,04 % 

3.5. Јачање 
међуинституционалних 
односа 
 
 

Стратегија развоја 
статистике Републике 
Српске 2030 
Стратешки циљ 3 – 
Уређено 
институционално 
окружење 
 

Статистика 
03030004 
 
 
 

Учешће у изради докумената од значаја 
за статистичку дјелатност на нивоу БиХ 
 

Активно Активно Активно Активно 

Број састанака на нивоу менаџмента 
статистичких институција 

4 4 4 4 

Састанци и посјете извјештајним 
јединицама 

Одржани 
састанци; 

Посјете 
обављене по 

потреби 

Одржани 
састанци; 

Посјете 
обављене по 

потреби 

Одржани 
састанци; 

Посјете 
обављене 

по потреби 

Одржани 
састанци; 

Посјете 
обављене 

по потреби 
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В. Преглед кључних стратешких пројеката/активности за период 2027–2029. година 
 

Редни број и мјера: 1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, 
Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

1.1. Спровођење истраживања у 
области статистике 
становништва 

Континуирано Произведени подаци из 
области виталне 
статистике, миграција и 
процјена становништва 
 
Активности на припреми 
пописа становништва, 
домаћинстава и станова 

Одјељење 
демографских и 
друштвених 
статистика - Одсјек 
демографских 
статистика 

- Буџет/проје
кат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Буџет/проје
кат 0051- 
Попис 
становништва 

314,100 315,300 315,300 

*нису наведена средства за реализацију 
Пописа становништва, из разлога што 
се нису створили услови за реализацију 
припремних активности, које претходе 
самој реализацији пописних 
активности, што упућује да је 
вјероватноћа реализације наведене 
активности веома ниска за период 
планирања и исказивања потребе за 
средствима 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 314,100 315,300 315,300 

1.2. Спровођење истраживања у 
области статистике рада и 
трошкова рада 

Континуирано Произведени подаци из 
области статистике 
запослености и 
незапослености  
 

Одјељење 
статистике рада и 
социјалних 
статистика – Одсјек 
статистике рада 

- Буџет/проје
кат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Буџет/проје
кат 9051- 

279,200 280,300 280,300 

88,000 88,000 88,000 
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Произведени подаци из 
области статистике плата 
и трошкова рада 

Статистичка 
истраживања 
у области 
радне снаге на 
бази директног 
интервјуисања 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 376,200 368,300 368,300 

1.3. Спровођење истраживања у 
области статистике образовања и 
стручних обука 

Континуирано Произведени подаци из 
статистике образовања 
 
Произведени подаци 
статистике стручног 
образовање и 
цјеложивотног учења 
 
Реализована анкета о 
образовању одраслих 

Одјељење 
демографских и 
друштвених 
статистика - Одсјек 
друштвених 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

139,600 140,200 140,200 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 139,600 140,200 140,200 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

1.4. Спровођење истраживања у 
области статистике здравства 

Континуирано Произведени подаци 
статистике јавног 
здравства 

Одјељење 
демографских и 
друштвених 
статистика - Одсјек 
демографских 
статистика  

- Буџет 104,700 105,100 
 

105,100 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
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Одјељење 
националних 
рачуна 

Укупно 104,700 105,100 
 

105,100 

1.5. Спровођење истраживања у 
области статистике прихода и 
потрошње 

Континуирано Реализована Анкета о 
потрошњи домаћинстава 
 
Произведени подаци из 
статистика прихода, 
социјалне укључености и 
услова живота 

Одјељење 
статистике рада и 
социјалних 
статистика – Одсјек 
социјалних 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Буџет/проје
кат 9054- 
Статистичка 
истраживања 
о приходима и 
условима 
живота у РС на 
бази директног 
интервјуисања 

104,700 105,100 
 

105,100 

96,000 96,000 96,000 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 200,700 201,100 201,100 

1.6. Спровођење истраживања у 
области статистике социјалне 
заштите 

Континуирано Произведени подаци из 
статистике социјалне 
заштите – ESSPROS 
 
Произведени подаци из 
статистика социјалне 
заштите 

Одјељење 
статистике рада и 
социјалних 
статистика – Одсјек 
социјалних 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

104,700 105,100 
 

105,100 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 104,700 105,100 105,100 

Континуирано Одјељење 
демографских и 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 

104,700 105,100 105,100 
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1.7. Спровођење истраживања у 
области статистике правосуђа и 
криминалитета 

Произведени подаци из 
статистике сигурности и 
криминалитета 

друштвених 
статистика - Одсјек 
друштвених 
статистика 

статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 104,700 105,100 105,100 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

1.8. Спровођење истраживања у 
области статистике културе 

Континуирано Произведени подаци из 
статистике културе и 
спорта 

Одјељење 
демографских и 
друштвених 
статистика - Одсјек 
друштвених 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

69,800 70,100 70,100 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 69,800 70,100 70,100 

1.9. Спровођење истраживања у 
области статистике гендера и 
дискриминације 

Континуирано Произведени подаци из 
статистике полова – 
гендер статистика 

Одјељење 
статистике рада и 
социјалних 
статистика 

- Буџет 69,800 70,100 70,100 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 69,800 70,100 70,100 
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Укупно за мјеру 1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене Буџет 1,475,300 1,480,400 1,480,400 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 1,475,300 1,480,400 1,480,400 

  
Редни број и мјера: 2. Унапређење статистика које приказују промјене у економским статистикама Назив и шифра програма: Статистика 

03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика 
Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

2.1. Спровођење истраживања у 
области макроекономских 
статистика 
 

Континуирано Европски  систем рачуна 
Годишњи секторски 
рачуни 
Тромјесечни и годишњи 
национални рачуни: 
главни агрегати 
Табеле понуде и употребе 
и инпут-аутпут табеле   

Одјељење 
националних 
рачуна - Одсјек за 
обрачун БДП-а 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

590,700 592,800 592,800 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 590,700 592,800 592,800 

Континуирано Статистика владиних 
финансија – методологија 

Одјељење 
националних 
рачуна - Одсјек за 
статистику 
владиних 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

275,700 276,600 276,600 
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финансија и 
секторских рачуна 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 275,700 276,600 276,600 

2.2. Спровођење истраживања у 
области пословних статистика 

Континуирано Управљање квалитетом, 
унапређење и развој 
Статистичког пословног 
регистра и статистичких 
јединица  
Производња структурних 
пословних статистика 
 

РRODCOM – годишње 
истраживање о статистици 
индустријске производње 
  
Произведени подаци из 
краткорочних пословних 
статистика 
 

 

Одјељење узорака, 
регистара и 
статистичких 
класификација  
Одјељење 
производних 
статистика - Одсјек 
за статистику 
индустрије, 
грађевинарства и 
енергетике 
 
Одјељење услужних 
статистика 
 
Одјељење 
статистике цијена 
 

 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
 

433,200 434,700 434,700 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 433,200 434,700 434,700 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

2.3. Спровођење истраживања у 
области међународне трговине и 
биланса плаћања 

Континуирано Произведена статистика 
страних подружница – 
Inward FATS 
 
Произведени подаци из 
области трговине робом 
са иностранством 

Одјељење 
производних 
статистика - Одсјек 
за статистику 
индустрије, 
грађевинарства и 
енергетике 
 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

157,500 158,100 158,100 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
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Одјељење услужних 
статистика 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 157,500 158,100 158,100 

2.4. Спровођење истраживања у 
области статистике цијена 

Континуирано Произведен индекс 
потрошачких цијена 
 
Произведен Индекс 
потрошачких цијена/ 
HICP 
 
Произведене цијене у 
грађевинарству 

Одјељење 
статистике цијена 
 
Одјељење 
производних 
статистика - Одсјек 
за статистику 
индустрије, 
грађевинарства и 
енергетике 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

275,700 276,600 276,600 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 275,700 276,600 276,600 

2.5. Спровођење истраживања у 
области статистике науке, 
технологије и иновација 

Континуирано Произведени подаци о 
истраживању и развоју 
за предузећа, 
високошколске 
установе, државни 
сектор и непрофитне 
организације. 
 
Произведени подаци о 
буџетским издвајањима 
за истраживање и развој. 
 
Произведени подаци о 
иновативним 
активностима 
предузећа. 
 
Произведени подаци о 
употреби 
информационо-
комуникационих 

Одјељење 
статистике 
становништва, 
образовања и 
правосуђа - Одсјек 
друштвених 
статистика 
 
Одјељење услужних 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Буџет/пројек
ат 9055- 
Статистичка 
истраживања 
у области 
информационо-
комуникационе 
технологије у 
предузећима и 
домаћинствим
а на бази 
директног 
интервјуисања 

118,100 118,600 118,600 

23,200 23,200 23,200 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 
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технологија у 
предузећима и 
домаћинствима. 

Остало - - - 
Укупно 141,300 141,800 141,800 

Укупно за мјеру 2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији Буџет 1,874,100 1,880,600 1,880,600 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 1,874,100 1,880,600 1,880,600 

  
Редни број и мјера: 3. Унапређење у области секторских статистика Назив и шифра програма: Статистика 

03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика 
Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

3.1. Спровођење истраживања у 
области статистике 
пољопривреде, шумарства и 
рибарства 
 
 
 

Континуирано Произведени подаци о 
шумским сортиментима, 
шумама и ловству. 
 
Произведени подаци о 
површинама шума, 
промјенама у површини 
шума, производњи, 
продаји и цијенама 
шумских сортимената, 
шумским пожарима, 
штетама у шумама, 
ловству, економским 
рачунима у шумарству; 
 

Одјељење 
производних 
статистика - Одсјек 
за статистику 
пољопривреде, 
шумарства и 
животне средине 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Буџет/пројек
ат 9053- 
Статистичка 
истраживања 
из подручја 
пољопривреде 
на бази 
директног 
интервјуисања 
Буџет/проје
кат 0050- 
Попис 
пољопривреде 

405,200 406,700 406,700 

52,000 52,000 52,000 

*нису наведена средства за реализацију 
Пописа пољопривреде, из разлога што се 
нису створили услови за реализацију 
припремних активности, које претходе. 
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Произведени подаци из 
области статистике 
пољопривреде – биљна 
производња, статистике 
сточарства, меса и јаја, 
статистике органске 
производње и 
пољопривредних рачуна 
и цијена; 
 
Произведени подаци из 
области статистике 
рибарства. 
 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 457,200 458,700 458,700 

3.2. Спровођење истраживања у 
области статистике енергије 

Континуирано Произведени подаци из 
области статистике 
енергије (производња) и 
краткорочни 
показатељи статистике 
енергије. 

 

Одјељење 
производних 
статистика - Одсјек 
за статистику 
индустрије, 
грађевинарства и 
енергетике 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

221,000 221,800 221,800 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 221,000 221,800 221,800 

3.3. Спровођење истраживања у 
области статистике саобраћаја 

Континуирано Произведени подаци из 
области статистике 
друмског, жељезничког, 
ваздушног, поштанског и 
телекомуникационог 
саобраћаја, 
регистрованих возила, 
саобраћајних незгода, 
путничког и теретног 
граничног промета; 
 

Одјељење услужних 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

110,500 110,900 110,900 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
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Унапређење статистике 
друмког превоза робе. 

Укупно 110,500 110,900 110,900 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

3.4. Спровођење истраживања у 
области статистике туризма 

Континуирано Произведени подаци о 
туристима и ноћењима и 
спроведена Анкета о 
потражној страни 
статистике туризма 

Одјељење услужних 
статистика 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 
Буџет/пројек
ат 9167- 
Статистичка 
истраживања 
потражне 
стране 
статистике 
туризма 

147,300 147,900 147,900 

21,000 21,000 21,000 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 168,300 168,900 168,900 

Укупно за мјеру 3. Унапређење у области секторских статистика Буџет 957,000 960,300 960,300 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 957,000 960,300 960,300 

  
Редни број и мјера: 4. Унапређење статистике животне средине Назив и шифра програма: Статистика 

03030004 
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Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика 
Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

4.1.  Спровођење истраживања у 
области статистике животне 
средине 

Континуирано Произведени монетарни 
рачуни животне средине. 
Произведени физички 
рачуни животне средине. 
Произведени подаци из 
области статистике 
отпада и опасних 
материја. 
Произведени подаци из 
сттаистике вода. 
 
 
 

Одјељење 
производних 
статистика - Одсјек 
за статистику 
пољопривреде, 
шумарства и 
животне средине 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

199,400 200,100 200,100 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 199,400 200,100 200,100 

Укупно за мјеру 4. Унапређење у области статистике животне средине Буџет 199,400 200,100 200,100 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 199,400 200,100 200,100 

Редни број и мјера: 5. Унапређење у области мултидоменских статистика Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика 
Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 
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5.1.   Спровођење активности у 
области индикатора одрживог 
развоја 

Континуирано Произведени и 
дисеминирани 
Индикатори одрживог 
развоја  
 

Сва одјељења 
Завода 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

39,900 40,000 40,000 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

5.2.   Спровођење активности у 
области регионалне и 
геопросторне статистичке 
информације  
 

Континуирано Даљи рад на развоју 
географског 
информационог система 
(GIS) 
 

Реализација активности 
на успостављању NUTS 
класификације 

Одјељење 
регистара, узорака 
и класификација  

- Буџет 39,900 40,000 40,000 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

Укупно за мјеру 5. Унапређење у области мултидоменских статистика Буџет 79,800 80,000 80,000 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 79,800 80,000 80,000 

Редни број и мјера: 6. Развој и унапређење статистичке инфраструктуре и методологије Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика 
Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ Рок извршења Индикатор на нивоу 

очекиваног резултата Носилац ПЈИ Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 
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активност кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

(најмањи 
организациони 
дио) 

Извори 2027. 2028. 2029. 

6.1.  Спровођење активности у 
области метаподатака и 
класификација 

Континуирано Унапређење статистичких 
стандарда за податке и 
метаподатке 
 
Ажурирање 
класификација. 
 
Унапређење методолошке 
и софтверске подршке за 
спровођење истраживања 

Одјељење за 
апликације и базе 
података уз 
сарадњу са свим 
одјељењима Завода 
у дијелу 
методолошке 
подршке 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

- - - 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно - - - 

6.2.  Спровођење активности у 
области статистичке 
повјерљивости и заштите од 
разоткривања података 

Континуирано Спровођење активности у 
области статистичке 
повјерљивости и затите 
од разоткривања 
података 

Одјељење за 
апликације и базе 
података 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

79,800 80,000 80,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 79,800 80,000 80,000 

Укупно за мјеру 6. Развој и унапређење статистичке инфраструктуре и методологије  Буџет 79,800 80,000 80,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
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Укупно 79,800 80,000 80,000 

Редни број и мјера: 7. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика 
Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

7.1. Управљање квалитетом, 
евалуација и статистичка 
координација 

Континуирано Реализација активности 
на имплементацији 
Кодекса праксе ЕС 
 
Јачање сарадње с 
даваоцима података 
Јачање сарадње с 
корисницима података 
 
Реализација активности 
на мјерењу и унапређењу 
квалитета података 
 
Рад на изради извјештаја о 
квалитету спроведених 
статистичких активности 

Сва одјељења 
Завода 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

- - - 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 
Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно - - - 

7.2. Статистичке обуке Континуирано Урађен Програм обука за 
2027. годину 

Одсјек за људске 
ресурсе, кадровске 
и опште послове 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

- - - 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 
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Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно - - - 

7.3. ИТ подршка Континуирано Развој и унапређење ИТ 
подршке 

Одјељење за ИТ 
инфраструктуру и 
подршку 
корисницима 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

39,900 40,000 40,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 39,900 40,000 40,000 

7.4. Информисаност и 
дисеминација 

I квартал Урађен План и Календар 
публиковања  

Одјељење за 
дисеминацију 

- Буџет/пројек
ат 9050- 
Производња 
статистичких 
података на 
бази  
извјештавања 

39,900 40,000 40,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Континуирано Израђени стандарди и 
упутства за припрему 
података за дисеминацију; 
Унапријеђено одржавање 
дисеминационе базе; 
Унапријеђени односи с 
јавношћу – рад с 
корисницима; 

Одјељење за 
дисеминацију 
Одсјек за 
протоколарне 
послове 

Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 39,900 40,000 40,000 
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Рад на побољшању 
комуникације путем  
друштвених медија. 
 

Укупно за мјеру 7. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација Буџет 79,800 80,000 80,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 79,800 80,000 80,000 

Редни број и мјера: 8. Оптимизација статистичког пословног процеса Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког 
пословног процеса 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

8.1. Постављање адекватних 
захтјева за  финансијским 
ресурсима 

Континуирано Додијељена средства у 
складу са постављеним 
захтјевом 

Одјељење за 
финансијско-
рачуноводствене 
послове и јавне 
набавке  

- Буџет 239,200 240,100 240,100 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 239,200 240,100 240,100 

8.2. Реализација истраживања 
заснованих на административним 

Континуирано Реализована 
истраживања базирана на 

Одјељења Завода 
задужена за 
истраживања 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
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изворима података и потписивање 
споразума с циљем јачања сарадње 

административним 
изворима података 
Потписани споразуми са 
административним 
изворима података с 
циљем јачања сарадње 

заснована на 
административним 
изворима података  
 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 8. Оптимизација статистичког пословног процеса Буџет 239,200 240,100 240,100 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 239,200 240,100 240,100 

Редни број и мјера: 9. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког 
пословног процеса 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

9.1. Примјена иновативних метода 
за прикупљање статистичких 
података 

Континуирано Развијена ИТ рјешења која 
омогућују примјену 
иновативних метода за 
прикупљање, обраду и 
публиковање 
статисатичких података 
примјеном метода (CAPI, 
CATI, CAWI) 

Одјељење за 
апликације и базе 
података 
Одјељење за ИТ 
инфраструктуру и 
подршку 
корисницима 

- Буџет 119,600 120,000 120,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 119,600 120,000 120,000 
9.2. Активности на развијању ИСТ 
платформе  

Континуирано Број истраживања која се 
прикупљају примјеном 

- Буџет 39,900 40,000 40,000 
Кредит - - - 
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иновативних метода и 
савремених технологија 

Одјељење за 
апликације и базе 
података 

ЕУ - - - 
Донације/Г
рант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

Укупно за мјеру 9. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података Буџет 159,500 160,000 160,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 159,500 160,000 160,000 

Редни број и мјера: 10. Развој и надоградња серверске и информационе инфраструктуре Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког 
пословног процеса 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

10.1. Опремање радних мјеста 
адекватном и економичном 
информатичком и периферном 
опремом и софтверским алатима 
потребним за спровођење 
анкетних истраживања 

Континуирано Периодично обнављање и 
оптимизација серверске и 
комуникационе опреме с 
циљем повећања 
ефикасности рада путем 
информационе подршке. 
Стална модернизација и 
опремање свих радних 
мјеста адекватном и 
економичном 
информатичком и 
периферном опремом и 
софтверским алатима. 
Континуирано 
унапређење и проширење 

Одјељење за ИТ 
инфраструктуру и 
подршку 
корисницима 
Одјељење за 
апликације и базе 
података 

- Буџет 239,200 240,100 240,100 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 239,200 240,100 240,100 
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серверских и софтверских 
капацитета за 
обезбјеђење 
континуираног уноса и 
валидације података, 
праћење и управљање 
спровођења анкетних 
активности путем 
интернета. 

Укупно за мјеру 10. Развој и надоградња серверске и информационе инфраструктуре Буџет 239,200 240,100 240,100 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 239,200 240,100 240,100 

Редни број и мјера: 11. Ефикасније управљање процесом дисеминације Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког 
пословног процеса 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

11.1. Поштовање Плана и 
Календара публиковања 

Континуирано Стопа усклађености 
објављивања података са 
Планом и Календаром 
публиковања 

Одјељење за 
дисеминацију 

- Буџет 39,900 40,000 40,000 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

11.2. Примјена стандарда и 
упутстава за припрему података за 
дисеминацију 

Континуирано Стопа примјене  стандарда 
и упутстава за 
дисеминацију података 

Одјељење за 
дисеминацију 

- Буџет 39,900 40,000 40,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
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Сва одјељења 
Завода задужена за 
статистичка 
истраживања 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 39,900 40,000 40,000 
11.3. Припрема и објављивање 
статистичких публикација 

Континуирано Проценат повећања броја 
нових статистичких 
публикација и садржајно 
обогаћених постојећих 
публикација, у односу на 
претходну годину 
Проценат повећања 
доступности 
статистичких података 
путем веб-сајта Завода у 
односу на претходну 
годину 

Одјељење за 
дисеминацију 

- Буџет 39,900 40,000 40,000 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 39,900 40,000 40,000 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

11.4.Објављивање/ажурирање 
методолошких производа на веб-
сајту Завода 

Континуирано Ажурност појмова и 
дефиниција на веб-сајту 
Завода 
 

Број објављених/ 
ажурираних 
методолошких производа 
у току године 

Одјељење за 
дисеминацију 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

11.5. Одржавање дисеминационе 
базе на веб-сајту Завода 

Континуирано Ажурност дисеминационе 
базе на веб-сајту  

Одјељење за 
апликације и базе 
података 

- Буџет 39,900 40,000 40,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

Континуирано - Буџет 39,900 40,000 40,000 
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11.6. Активности на унапређењу 
односа с корисницима и 
промоцији издања Завода 

Број појављивања Завода 
у медијима 
 

Број конференција за 
медије 
 

Број објава на друштвеним 
мрежама (X, Инстаграм и 
Фејсбук) 
 

Проценат повећања броја 
регистрованих корисника у 
односу на претходну годину 

Одсјек за 
протоколарне 
послове 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 39,900 40,000 40,000 

Укупно за мјеру 11. Ефикасније управљање процесом дисеминације Буџет 199,500 200,000 200,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 199,500 200,000 200,000 

Редни број и мјера: 12. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

12.1. Израда законских аката у 
области статистике Републике 
Српске 

2027. година Припремљен Закон о 
званичној статистици 
Републике Српске  

Одјељење за 
правне, кадровске и 
опште послове 

- Буџет 119,600 120,000 120,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 119,600 120,000 120,000 

Континуирано - Буџет 39,900 40,000 40,000 
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12.2 Ажурирање постојећих 
методологија и класификација и 
имплементирање нових у складу 
са ЕУ статистичким стандардима и 
препорукама; 

Ажурирање методологија 
и класификација са ЕУ 
стандардима 
 
 

Сва одјељења 
Завода задужена за 
статистичка 
истраживања 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

12.3. Учешће у раду радних тијела 
формираних у оквиру процеса 
европских интеграција 

Континуирано Број састанака Одбора и 
Пододбора у којима Завод 
има своје представнике 

Именовани 
представници 

- Буџет 79,700 80,100 80,100 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 79,700 80,100 80,100 

Укупно за мјеру 12. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром Буџет 239,200 240,100 240,100 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 239,200 240,100 240,100 

Редни број и мјера: 13. Прилагођавање званичне статистике у областима управљања квалитетом Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

13.1. Примјена модела управљања 
укупним квалитетом  

Континуирано Број активности из 
области управљања 
укупним квалитетом 

Сва одјељења 
Завода 

- Буџет 39,900 40,000 40,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 
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Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

13.2. Активности праћења и 
унапређења задовољства 
корисника 

Континуирано Реализација Анкете о 
задовољству корисника 

Одјељење за 
дисеминацију 

- 
 

Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 
 

- 
 

- 
 

- 

Укупно за мјеру 13. Прилагођавање званичне статистике у областима управљања квалитетом Буџет 39,900 40,000 40,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донација/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 39,900 40,000 40,000 

Редни број и мјера: 14. Јачање институционалних ресурса Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

14.1.Успостављање ефикасније 
унутрашње организације 

Континуирано Примјена Правилника о 
унутрашњој организацији 
и систематизацији радних 
мјеста  

Одјељење за 
правне, кадровске и 
опште послове 

- Буџет 398,500 400,100 400,100 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 398,500 400,100 400,100 
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Укупно за мјеру 14. Јачање институционалних ресурса Буџет 398,500 400,100 400,100 

Кредит - - - 

ЕУ - - - 

Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 

Укупно 398,500 400,100 400,100 

Редни број и мјера: 15. Јачање међуинституционалних односа Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

15.1. Развој статистичког система, 
јачањем сарадње са другим 
статистичким институцијама и 
израдом докумената значајних за 
статистичку дјелатност 

Континуирано Број састанака на нивоу 
менаџмента статистичких 
институција 
 
Израда измјена и допуна 
Закона о статистици на 
нивоу БиХ 

Менаџмент Завода 
у сарадњи са 
другим одјељењима 
Завода 

- Буџет 119,600 120,000 120,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 119,600 120,000 120,000 

Укупно за мјеру 15. Јачање међуинституционалних односа Буџет 119,600 120,000 120,000 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно 119,600 120,000 120,000 
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Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.1. Развој сарадње са 
Министарством унутрашњих 
послова као овлаштеним 
произвођачем статистике 

Континуирано Прикупљени подаци у 
области регистрованих 
возила 
Прикупљени подаци у 
области саобраћајних 
незгода 
Класификовани, 
евидентирани и 
приказани статистички 
подаци у складу са ЕУ 
стандардима у области 
статистике 
криминалитета 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са 
Министарством 
унутрашњих 
послова 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 
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Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.2. Развој сарадње са 
Министарством правде као 
овлаштеним произвођачем 
статастике 

Континуирано Праћење пунољетних 
починилаца кривичних 
дјела 
Праћење малољетних 
починилаца кривичних 
дјела 
Праћење кривичних дјела 
организованог и најтежих 
облика привредног 
криминала 
Праћење грађанских 
спорова 
Праћење података о 
прекршајима 
Праћење оставинских и 
других ванпарничних 
предмета 
Праћење података о 
ванредним правним 
лијековима 
Праћење активности о 
управним споровима 
Праћење активности о 
управно-рачунским 
споровима 
Праћење стечајних 
предмета 
Праћење предмета 
ликвидације 
Праћење предмета 
регистрације пословних 
субјеката 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са 
Министарством 
правде 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 



41 
 

Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.3. Развој сарадње са 
Министарством рада и борачко-
инвалидске заштите као 
овлаштеним произвођачем 
статистике 

Континуирано Праћење података о 
запослености  
 
Праћење података о 
незапослености 
 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са 
Министарством 
рада и борачко-
инвалидске 
заштите 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 
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Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.4. Развој сарадње са 
Републичким 
хидрометеоролошким заводом као 
овлаштеним произвођачем 
статистике 

Континуирано Праћење података у 
области метеорологије 
Праћење података у 
области заштите ваздуха 
Праћење података у 
области хидрологије 
Праћење података у 
области сеизмологије 
 
 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са 
Републичким 
хидрометеоролошк
им заводом 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ Рок извршења Индикатор на нивоу 

очекиваног резултата Носилац ПЈИ Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 
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активност кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

(најмањи 
организациони 
дио) 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.5. Развој сарадње са Фондом за 
пензијско и инвалидско осигурање 
као овлаштеним произвођачем 
статистике 

Континуирано Праћење података у 
области корисника 
пензија и висине пензија 
Праћење података у 
области пензијског и 
инвалидског осигурања - 
осигураници 
Праћење података у 
области доприноса за ПИО 
и расхода пензијско-
инвалидског осигурања 
 
 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са Фондом 
за пензијско и 
инвалидско 
осигурање 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.5. Развој сарадње са Фондом 
здравственог осигурања као 

Континуирано Одјељења Завода 
задужена за 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
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овлаштеним произвођачем 
статистике 

Праћење података у 
области осигураних лица 
здравственог осигурања 
Праћење података у 
области коришћења права 
по основу здравственог 
осигурања 
Праћење расхода 
здравственог осигурања 
 
 

реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са Фондом 
здравственог 
осигурања 

ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.6. Развој сарадње са ЈЗУ 
Институт за јавно здравство као 
овлаштеним произвођачем 
статистике 

Континуирано Праћење спровођења 
мјера у области заразних 
болести 
Праћење спровођења 
мјера у области рада 
здравствених установа и 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са ЈЗУ 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
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морбидитета у 
здравственим установама 
Праћење спровођења 
мјера у области 
здравствене исправности 
намирница, воде и 
предмета опште употребе 
Праћење спровођења 
мјера у области животне 
средине 
Спровођење контроле 
незаразних болести 
Праћење спровођења 
мјера у области лијекова и 
опојних дрога 
 
 
 
 

Институт за јавно 
здравство 

Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 
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16.7. Развој сарадње са Агенцијом 
за банкарство као овлаштеним 
произвођачем статистике 

Континуирано Праћење спровођења 
активности у области 
банкарског сектора 
Републике Српске 
Праћење спровођења 
активности у области 
микрокредитног сектора 
Републике Српске 
Праћење обављања 
мјењачких послова 
овлаштених мјењача 
 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са 
Агенцијом за 
банкарство  

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 

 

Редни број и мјера: 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Назив и шифра програма: Статистика 
03030004 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално 
окружење 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 
организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2027. 2028. 2029. 

16.8. Развој сарадње са 
Министарством финансија као 
овлаштеним произвођачем 
статистике 

Континуирано Праћење вођења 
статистике владиних 
финансија у складу са 
међународним 
стандардима 

Одјељења Завода 
задужена за 
реализацију 
статистичких 
истраживања у 
сарадњи са 

- Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/
Грант 

- - - 
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Израда периодичних 
извјештаја о 
транскацијама 
Израда извјештаја о 
извршењу буџета 
Израда консолидованих 
финанисијских извјештаја 
Праћење бруто наплате 
прихода 
Спровођење активности у 
области пореских 
евиденција и регистара 
Вођење јединственог 
регистра финансијских 
извјештаја 
Успостављање и вођење 
регистара из области 
рачуноводства и ревизије 
Вођење и ажурирање 
Регистра буџетских 
корисника 
Успостављање и вођење 
Регистра јавних предузећа  
Вођење Регистра о 
измирењу обавеза 
Републике Српске по 
основу старе девизне 
штедње 
 

Министартсвом 
финансија  

Остало - - - 
Укупно - - - 

Укупно за мјеру 16. Јачање сарадње са овлаштеним произвођачима статистике Буџет - - - 
Кредит - - - 
ЕУ - - - 
Донације/ 
Грант 

- - - 

Остало - - - 
Укупно - - - 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Финансијска средства 

Процесом постављања и израде буџетског захтјева (Документ оквирног буџета (ДОБ)) у програмском формату, који је услиједио кроз пројекат „Јачање управљања јавним 
финансијама у БиХ“ омогућено је програмско буџетирање. Суштина програмског буџетирања је да се омогући дефинисање програма и оперативних циљева односно активности, 
те могућности финaнсирања ових активности, као и праћења и мјерења дефинисаних резултата који ће ићи у правцу реализације зацртаних политика буџетског корисника кроз 
усвојене стратешке документе. Имајући у виду наведено, Завод поставља израду буџета, имајући у виду основну своју надлежност, на нивоу три програма: 1. Управљање и 
координација, 2. Производња статистичких података на бази извјештавања и 3. Производња статистичких података на бази директног интервјуисања.  
 
Стратегијом развоја статистике Републике Српске 2030 предвиђена су три стратешка циља: 1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама 
корисника и новим изазовима; 2. Унапређење статистичког пословног процеса и  3. Уређено институционално окружење.  
 
Стратешки циљ 1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима произилази из мисије Завода и као такав се у  
континуитету реализују расположивим људским и техничким ресурсима. Реализација наведеног стратешког циља је у директној зависности од расположивих финансијских 
(буџетских) средстава, док преостала два стратешка циља подразумијевају побољшања у прикупљању, обради, анализи и дисеминацији статистичких података примјеном и 
имплементацијом методологија и класификација у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама уз примјену савремене технологије, водећи рачуна о оптималном 
коришћењу ресурса и разумном оптерећењу давалаца података. За мјеру Сарадња са овлашћеним произвођачима статистике нису наведена финансијска средства, из разлога што 
је било потребно дефинисати посебне активности које су обухваћене овом мјером, али не захтијевају финансијска средства.  
 
У вези са извором финансирања који чине донаторска средства, наглашавамо да према Закону о статистици БиХ („Службени гласник БиХ“ бр.26/04 и 42/04), Агенција за 
статистику БиХ врши међународно представљање и надлежна је за сарадњу са међународним организацијама и донаторима. У складу са наведеним, Агенција је и носилац 
пројеката подршке развоју статистике у БиХ, у чијој реализацији активно учествује Завод. У питању су пројекти институционално-развојног карактера усмјерени на јачање 
институционалних капацитета и развој људских потенцијала, а који се спроводе путем тренинга, семинара, радионица, техничке помоћи страних експерата и сл. Циљ подршке 
кроз пројекте међународне сарадње је, да се добију статистички индикатори засновани на међународним и ЕУ стандардима и захтјевима и препорукама Еуростата. Подршка 
усмјерена на развој статистике у БиХ омогућује развој статистике на нивоу БиХ и истовремено развој статистике Републике Српске. 

    
              Д и р е к т о р 

                       Дарко Милуновић 


	Увод
	1. Кратак осврт на пројекте и реализоване активности током 2025. године
	2. Кратак опис усмјерења средњорочног плана рада Завода и спроведеног процеса консултација
	3. Преглед институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака за наредни средњорочни период
	4. Ризици за реализацију Средњорочног плана рада за период 2027-2029. година

	А. Мисија Републичког завода за статистику
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Б. Преглед планираних мјера за период 2027-2029. година
	В. Преглед кључних стратешких пројеката/активности за период 2027–2029. година

